

від "28" листопада 2018 року

№ 376-гр

м. Кропивницький

***Про організацію вручення обласної премії
у сфері образотворчого мистецтва та
мистецтвознавства імені Олександра
Осмьоркіна***

Відповідно до Положення про обласну премію у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна, затвердженого рішенням обласної ради від 29 вересня 2015 року № 811 “Про внесення змін до Положення про обласну премію у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна”, та за результатами голосування конкурсної комісії:

1. Затвердити протокол конкурсної комісії з присудження обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна від 22 листопада 2018 року № 2, згідно з яким лауреатами обласної премії за 2018 рік визначено:

Давидова Валерія Миколайовича — у номінації “Національна традиція”, за серію портретів, створених у рамках проекту “Українці у світі”, та розписи Благовіщенського Храму, м. Кропивницький;

Прокопенка Миколу Миколайовича — у номінації “Новітні спрямування”, за творчий доробок різних років;

Творчий колектив у складі Світлани Ушакової, Людмили Іванцової, Елеонори Янчукової — у номінації “Мистецтвознавство та історія мистецтв”, за ідею та створення творчого проекту — серії альбомів “Надія Падурська. Любов до життя”, “Григорій Гнатюк. Небелівські пасторалі”, “Володимир Кир'янов. Реальність нереального”.

2. За творчі здобутки та вагомий внесок у розвиток мистецтва оголосити Подяку Кіровоградської обласної ради — Грабенко Катерині, Рудому Олегу, Крутько Вікторії, Соловійовій Наталії.

3. Затвердити Робочий план з організації вручення обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна (додається).

4. Виконавчому апарату обласної ради забезпечити виготовлення дипломів, гравіювання написів на табличках до кубка “Скульптура “Степовий орел” і нагрудних знаках “Лауреат обласної премії”, що додаються до дипломів лауреата обласної премії, придбання квітів.

5. Вручення обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна провести під час урочистостей, присвячених Дню народження Олександра Осмьоркіна - 10 грудня 2018 року.

Лауреатам обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна вручити дипломи, кубки “Скульптура “Степовий орел”, нагрудні знаки “Лауреат обласної премії” та привітати квітами.

6. Фінансування витрат, пов’язаних з організацією та проведенням урочистого вручення премії, здійснити відповідно до рішення обласної ради від 26 жовтня 2007 року № 323 “Про перелік загальнообласних заходів, що фінансуються Кіровоградською обласною радою” за рахунок коштів обласного бюджету, виділених обласній раді для проведення загальнообласних заходів згідно з кошторисом (додаток 1).

7. Дане розпорядження надіслати до Кіровоградської обласної державної адміністрації та департаменту культури, туризму та культурної спадщини Кіровоградської обласної державної адміністрації.

8. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого апарату обласної ради Тимофієву Н.Г.

Голова обласної ради

О.Чорноіваненко

Додаток 1
до розпорядження голови
Кіровоградської обласної ради
“28” листопада 2018 року
№ 376-гр

КОШТОРИС
витрат на організацію вручення обласної премії у сфері образотворчого
мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна

Найменування витрат	Кількість	Ціна	Сума, грн
Оплата послуг із гравіювання напису на: іменних табличках до кубків “Скульптури “Степовий орел”; нагрудному знаку “Лауреат обласної премії”	3	100,00	300,00
	3	60,00	180,00
Виготовлення дипломів лауреатів обласної премії	3	40,00	120,00
Придбання квітів для вручення лауреатам премії	3	180,00	540,00
Разом:			1140,00

Одна тисяча сто сорок грн 00 коп.

**Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради**

Н.Тимофієва

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
Кіровоградської обласної ради
“28” листопада 2018 року
№ 376-гр

РОБОЧИЙ ПЛАН
з організації вручення обласної премії у сфері образотворчого мистецтва
та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна

№ п/п	Найменування заходу	Відповідальний за виконання	Термін виконання заходу
1.	Забезпечити:		
	виготовлення дипломів лауреатам обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна	Щербаченко А.В.	до 07 грудня 2018 року
	гравіювання напису на табличках до кубків “Скульптура “Степовий орел” і нагрудних знаках “Лауреат обласної премії”	Щербаченко А.В.	до 07 грудня 2018 року
	придбання квітів для вручення лауреатам обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна	Щербаченко А.В.	10 грудня 2018 року
	виготовлення учасникам Подяк Кіровоградської обласної ради	Святовець С.І.	до 07 грудня 2018 року
2.	Підготувати:		
	експрес-інформацію про вручення обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна для оприлюднення на сайті обласної ради	Здір Л.В.	10 грудня 2018 року
3.	Запросити акредитовані засоби масової інформації	Здір Л.В.	до 10 грудня 2018 року

Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради

Н.Тимофієва